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Мета вивчення дисципліни - опанування здобувачами вищої освіти базових 

теоретичних знань і практичних навичок з адміністрування податків і зборів на 

підприємствах, в організаціях і установах України. Майбутні професіонали повинні 

володіти знаннями необхідних теоретичних основ, методичних рекомендацій і 

професійних навичок стосовно адміністрування податків та порядку погашення 

зобов’язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами. 

Завдання дисципліни: 

- формування у здобувачів вищої освіти належного рівня знань про теоретичні 

аспекти податкового адміністрування; - набуття системного розуміння організації процесу 

адміністрування податків в Україні; - знання сучасних технологій адміністрування 

податків та особливості їх використання в Україні; - знання ролі податкового 

консультування для держави і суспільства; - набуття навичок з оцінювання  якості 

консультативно-сервісної роботи працівників відповідних підрозділів ДПС України; - 

знати специфіку оскарження рішень контролюючих органів платниками податків; - 

засвоїти особливості досудового та судового розгляду податкових спорів в Україні та 

розвинених країнах світу. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

знати: - поняття і предмет податкового адміністрування та менеджменту на 

підприємстві; - основні принципи і специфіку податкового менеджменту в організації; - 

принципові положення створення податкового менеджменту на підприємстві; - основні 

концепції побудови економічних взаємовідносин між державними податковими органами 

та господарюючими суб’єктами; - методи планування та управління податковими 

витратами на корпоративному рівні.  

вміти: - орієнтуватися у чинному податковому законодавстві; - аналізувати чинне 

податкове законодавство та професійно застосовувати його норми у конкретних ситуаціях; 

- визначати податкові зобов’язання та можливі суми податкових платежів господарюючого 

суб’єкта; - визначати об’єктивні та суб’єктивні причини недоліків в організації 

податкового менеджменту на підприємстві; - розробляти рекомендації щодо оптимізації 

податкових платежів господарюючого суб’єкта; -  виявляти резерви зниження податкових 

втрат господарюючого суб’єкта.  

Зміст дисципліни. 

Тема 1. Система адміністрування податків, зборів, платежів в Україні. 

Тема 2.Адміністратори податків, зборів, платежів (контролюючі органи). 

Тема 3. Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності контролюючих органів. 

Тема 4. Визначення суми податкових та/або грошових зобов'язань платника 

податків. 

Тема 5. Порядок обліку платників податків, зборів, платежів у контролюючих 

органах.  

Тема 6. Конфлікт інтересів у податкових правовідносинах та шляхи його 

вирішення. 

Тема 7. Адміністрування податкового боргу. 

Тема 8. Відповідальність за порушення законодавства з питань оподаткування. 

 

Викладацький склад:  

Лектор: к.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування Гордієнко М.І. 



Викладач практичних занять: к.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування 

Гордієнко М.І. 

Тривалість: 5 кредити ECTS, 12 тижнів, 4 години на тиждень 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі; поточний контроль – 

залік.  

 

 


